

Către: Primăria Comunei Corbeanca  
În atenția 1) D-lui. Secretar General  
2) Compartimentelor de resort ale Primarului Comunei Corbeanca  
Ref.: Solicitare efectuare demersuri conform Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică cu privire la proiectul „Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Corbeanca”  
Data: 21.02.2021

Stimați domni,

Grupul consilierilor Alianței USR PLUS Corbeanca, prin Consilier Local Ștefan Apăteanu, având date de contact e-mail [consilierj@corbeanca.plus](mailto:consilierj@corbeanca.plus),

Având în vedere:

- i. corespondența transmisă la data de 17.02.2021, prin intermediul căreia vă comunicăm **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Corbeanca, cu solicitarea de a iniția procedura consultării publice, conform prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică decizională în administrația publică;**
- ii. faptul că pe site-ul Primăriei Corbeanca, la secțiunea Anunțuri au fost publicate, la data de 18.02.2021 documentele transmise conform celor menționate la pct. i *supra*, sub titlul „Proiect de „Regulament de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Corbeanca”, **fără a fi redactat și publicat și un anunț corespunzător**, privind procedura de participare publică,

În temeiul dispozițiilor art. 7 și urm. din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, formulăm prezenta

#### SOLICITARE DE ÎNTOCMIRE ȘI PUBLICARE A ANUNȚULUI PROCEDURII CONSULTĂRII PUBLICE

**Prin care vă solicităm să demarați în mod efectiv procedura de consultare publică privind proiectul propus, conform atribuțiilor și măsurilor care revin în mod direct și exclusiv autorității publice.**

Reiterăm astfel solicitările transmise deja în documentul “Adresa proiect consultare publica Anunt ROF CL-1”, care **indica prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003**, cu privire la întocmirea și publicarea anunțului aferent proiectului, astfel:

- publicare pe site-ul instituției Primăriei Corbeanca și prin **afișare** la sediul propriu al instituției Primăriei Corbeanca, într-un spațiu accesibil publicului și prin transmitere către mass-media locală

- cu indicarea termenului limită - de cel puțin 10 zile calendaristice (termen minim conform legii) pentru formularea de către persoanele interesate de propuneri, sugestii sau opinii, precum și locul și modalitatea de formulare a acestora;
- prin desemnarea unei persoane din cadrul instituției, responsabilă pentru relația cu societatea civilă, care să primească propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la proiectul de act normativ propus;
- prin informarea cetățenilor cu privire la drepturile acestora în cursul procedurii dezbaterii publice, respectiv: faptul că persoanele sau organizațiile interesate pot transmite propuneri, sugestiile sau opiniile cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice, cu specificarea articolului sau articolele din proiectul de act normativ la care se referă, faptul că autoritatea administrației publice va transmite proiectul de act normativ tuturor persoanelor care depun o cerere pentru primirea acestor informații și faptul că autoritatea publică va organiza o întâlnire în care să se dezbată public proiectul de act normativ, dacă acest lucru va fi cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate publică.

xxx

În completarea documentației privind proiectul solicitat a fi supus consultării publice, atașăm prezentei inclusiv Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre, a cărei anexă este reprezentată de „Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Corbeanca deja comunicat, solicitând a le include în cadrul documentației publice.

xxx

De asemenea, pentru un studiu comparativ privind modalitatea de implementare a dispozițiilor Legii nr. 52/2003, vă exemplificăm următoarele site-uri:

[https://www.brasovcity.ro/ro/consiliul\\_local/proiecte\\_de\\_hotarare\\_dezbaterie\\_publica](https://www.brasovcity.ro/ro/consiliul_local/proiecte_de_hotarare_dezbaterie_publica)

<https://www.primariasector1.ro/proiecte-supuse-dezbaterii-publice.html>

<https://www.alexandria.ro/sectiuni/dezbateri-publice/>

<https://www.negresti-oas.ro/anunt-dezbaterie-publica-impozite-locale-2021/?cn-reloaded=1>

Vă mulțumim.

Grupul Consilierilor locali ai Alianței USR PLUS

Ștefan-Adrian Apățeanu

STEFAN-ADRIAN  
APATEANU

Semnat digital de STEFAN-  
ADRIAN APATEANU  
Data: 2021.02.21 10:44:31  
+02'00'